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Give a little love

Why we should love our Service Desks 
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Top 3 Challenges Faced by Service Desks

• 50% reported it was managing customer expectation

•35% reported an increasing business demand for 
services

•35% reported It was the ability to produce 
management information, metrics and reports 
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Top Challenges 
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